A feladat allitasat teljes indukcioval bizonyitjuk. Ha n = 1, akkor Osszesen 2 jatékos van, ezek egy mérkszést
jatszanak. A gyGztes lesz V7, a vesztes Vs, és a feladat éllitasa nyilvan teljestil.

Tegyiik fel ezutan, hogy az allitas n-re igaz, és hogy 2" 1! versenyzé jatszik kormérkozést. Azt kell belatnunk, hogy
van n + 2 versenyz6, Vi, ..., Voy1, Vigo, akik koziil V; akkor és csak akkor gyézte le Vj-t, ha i < j.

Legyen V egy tetszGleges jatékos. V a kormérkozés soran 2! — 1 ellenféllel jatszott. Ezek kozott lesz 27, akikkel
szemben ugyanazt az eredményt éri el (vagy mindegyiket legy6zi, vagy mindegyikt6l kikap). Ellenkezs esetben ugyanis
legfoljebb 2™ —1 ellenfelét gydzhetné le és legfoljebb 2™ —1 ellenfelétd] kaphatna ki, de ez Gsszesen legfeljebb: 2(2"—1) =
2" +1 _ 2 ellenfél volna. Ez a 2" jatékos (akivel szemben V' ugyanolyan eredményt ért el), szintén teljes kormérkézést
jatszott, igy az indukcios feltevésiink szerint van koztiik Wi, ..., Wi41, akik kozil W;, pontosan akkor gy6zte le
Wi-t, ha ¢ < j. Most V' vagy mindegyik W;,-t legyGzte, vagy mindegyiktsl kikapott. Az els6 esetben legyen Vi =V,
Vo =Wy, ..., Vir1 = Wy, Vigo = Wiy, a masodik esetben legyen Vi = Wy, ... Vi1 = Wihgq, Vg = V. A Vik
ilyen valasztasa mellett V; pontosan akkor gy6zte le Vj-t, ha 7 < j.

Mindenképp talaltunk tehat n + 2 versenyzét a kivant tulajdonsaggal. Ezzel a teljes indukciés 1épést és a feladat
allitasat bebizonyitottuk.

Megjegyzés. Er6sebb modszerekkel bizonyithato, hogy 2™ jatékos kormérkdzése utan 2n versenyz6t mar nem feltét-
leniil lehet talalni a kivant tulajdonsaggal. Feltehet6 a kovetkezd kérdés: mekkora az a legnagyobb m szam, amelyre
igaz, hogy 2" jatékos kormérkszése utan feltétlentil van m versenyzs, Vi, ..., Vi, akik kozil V; pontosan akkor gy6zte
le Vj-t, ha i < j7 A feladat azt allitja, hogy m > n+ 1, mésrészt — mint emlitettiik — m < 2n. Nem ismeretes azonban,
hogy m az n+ 1 és a 2n kozott pontosan hol helyezkedik el.



